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Na poslovni broj: St-659/2023 
 
 
 
Predmet: Očitovanje na navode stečajnog vjerovnika i ranijeg zakonskog zastupnika dužnika, 

g. Nikole Lovrića 
 
 
U svom podnesku od dana 11.10.2024.g. gospodin Lovrić navodi kako je uočio da stečajni 
upravitelj nije prijavio potraživanje dužnika BROD d.o.o. u predstečajnom postupku drugog 
društva, te kako je time nanesena šteta dužniku i umanjena stečajna masa. 
Također u prilogu svog podneska gospodin Lovrić prilaže račune koje je dužnik BROD d.o.o. izdao 
u 10 i 11 mjesecu 2023.g., nakon što je pokrenut prethodni postupak i to u ukupnom iznosu od 
417.842,15 EUR. 
 
 
Nakon pokretanja stečajnog postupka dana 22.01.2024.g. stečajni upravitelj je stupio u kontakt 
sa dva ranija zakonska zastupnika. Isti su ga uputili u činjenice da međusobno ne komuniciraju, 
da dužnik više ne posluje te da svaki ima svoje knjigovodstvo u kojima se ne podudaraju iznosi i 
bilance. 
Obzirom na navedeno knjigovodstveno stanje i manjak dokumentacije stečajni upravitelj se pri 
sastavljanju svog izvješća vodio isključivo podatcima koji su javno objavljeni i s kojima raspolaže 
Porezna uprava. Ti isti podatci su navedeni u izvješću (Bilanca i RDG). 
 
Na izvještajnom ročištu održanom 21.05.2024.g. na kojemu je bio prisutan i g. Lovrić stečajni 
upravitelj je obrazložio financijske podatke iz izvješća te kako se vodio isključivo podatcima 
Porezne uprave, a ne podatcima iz različitih knjigovodstvenih ureda koji su svak za sebe različito 
evidentirali poslovne promjene. 
 
Nakon izlaganja stečajnog upravitelja svi vjerovnici uključujući g. Lovrića su jednoglasno donjeli 
odluku da prihvaćaju izvješće i sve do tada poduzete radnje stečajnog upravitelja. 
 
Dana 10.07.2024.g. održana je skupština vjerovnika na kojoj je također bio prisutan g. Lovrić. 
Na poseban upit o poslovnoj dokumentaciji i imovini dužnika, g. Lovrić (bivša uprava) izvjestio je 
stečajnog upravitelja i sve prisutne vjerovnike o tome kako je vozilo koje je evidentirano u CVH 
prodano i kako su sve pozajmice u zastari, ali nema nikakve dokumentacije o tome.  
Posebno ističem da o potraživanju u iznosu od 417.842,15 EUR gospodin Lovrić nije izvjestio 
skupštinu. 
 
 



Slijedom navedenog, stečajni upravitelj nije imao saznanja o navodnim potraživanjima i računima 
koji su izdani za vrijeme trajanja prethodnog postupka nad dužnikom te samim time nije mogao 
prijaviti potraživanje u predstečajnom postupku. 
 
 
 
 
 
Stečajni upravitelj 
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